12./IBH:KeHHE MO A€HCTBUEM HECKOJbKHUX CHJI

12.1.

Ha ropusoHTanbHOM moJgy cTOMT Amuk maccod 10 kr. KoaddmouenT TpeEma mexay
mosioM 1 AmuKoM paBeH 0,25, K AlMKY B ropu3oHTAJILHOM HAIPABJIEHWH TPUKJIAIbI-
Balor cuny 16 H. KakoBa cuna TpeRMS MEXAY AMAKOM M mOJaoM?

16 H

12.2.

JepeBsarHbIH 6pycOK Maccol m, IJIOMAAM TIpaHeil KOTOPOTO CBA3AHBI OTHOIIEHHEM
8, :8,:8;=1:2:3, CKOTb3UT PABHOMEPHO ¥ NPSAMOJMHEIHO 0 NOPUBOHTATLHOMH
IIEPOXOBATOM ONOpE, CONPHKACAACH C Hel IPaHbI0 MJIOLIAALI0 S,, OoA JAeHCTBHEM ropu-
30HTaNbHOM cuiabl. KakoBa BennumHa 3To# cuinl, eciu koaddunueHT rpeEus Opycka ob
ornopy pagen u?

1) 3umg 2) umg 3) wmg 4) wmg
3 6

2)

12.3.

Ha 6pycok maccoii 5 Kr, IBHIKYIIHIICA 110 TOPH30HTAJILHOM MOBEPXHOCTH,
AefcTBYeT CHJIa TpeHUA cKoabkenua 20 H. Ecnu xKooddHUuMenT TpeHHA
YMEHBIIUTCA B 2 pasa IpH HEH3MEHHOM Macce, CHJIa TPEHHUA CKOJIbXKEHUA
6yaeT paBHa '

1) 5H ~2) 10H 3) 20H 4) 40H

2)

12.4.

Ha 6pycok maccoil 5 Kr, ABMMKYIIUIICH 110 FOPHU30HTAJILHOM [I0BEPXHOCTH,
AeiicTRyer cuia Tpenus ckonwkenns 10 H. Ecau, He uameHsas koadbdu-
IIMeHT TPeHHsd, YBeIHYUTh B 2 pa3a CKOpocTh JBHXKeHHA Opycxa, cuia
TpeHUA CKONbKeHus OyaeT pasHa

1) 5H 2) 10H - 3) 20H 4) 40H

2)

12.5.

Kounrobe:xen maccoit 70 Kr ckons3uT mo abay. Kakosa cua TpeHus, JeHCTBYOINAS HA
KOHbKOOExIa, ecqH K03(hDHOHEEeHT TPeHHA CKONbLMEHMA KOHbKOB 1o Jbay pasen 0,02?

14 H

12.6.

ITocne ynapa karomkoi maiGa maccoi 0,15 Kr ckons3udT mo JeasHo# miomazake. Eé
CKOpPOCTH TP 3TOM MEHfAeTCd C TeueHHeM BpeMeHH IIo 3akory v(t) = 20 - 3¢, rae Bce
BeanuKnHbl BoipaxkeHbl B CH. Kosdduuuedt Tpeuus maidbl 0 J60 paBeH

0,3

12.7.

MaccuBHBIH OpPYCOK JABMIKETCA MOCTYIATEJNbHO IO TOPH30HTAJILHOH %
IJIOCKOCTH TOf JeHCTBHEM IIOCTOAHHOH CHJIBI, HATIPABJIEHHOH MOZ F
yriom o = 30° K ropmsoHTy (cM. pucyHOK). Monyiab 3TOH CHJIBI
F = 12 H. KoadhduiueHT TpeHHA MeXay OPYCKOM M ILIOCKOCTBHIO
p = 0,2. Moayab cuabl TpeHHs, JAeHCTBYWOIIEH Ha OpYCOK,

F,l,p = 2,8 H. Yemy paBHa Macca Gpycka?

2 KT

12.8.

bpycox Maccoit 2 Kr MOXET JBHMraTbCs TOJIBKO =
BAOJIb  TOPU3OHTAIbHBIX  HANPABJISIOLIMX. (7

KoadduuueHnt tpesns 6pycka 0 HanpaBsowMe s A
pw=0,1. Ecnu Ha OpycoK NE€HCTBYyET CHiIa F,uo |777777777

monymo pasHads 20 H wu HanmpaBnenHas mnon
yrinoM o = 30° K rOpu30HTY (CM. PUC.), TO YCKOPEHHE 6}>ycm paBHO

1) 6,7m/c?  2)72mc 3)7, 7w/’ 4)82mic”  5) 8,7 m/c




12.9. | Bpycox maccoit m pmemmercsa PaBHOYCKODEHHO IO TOPU30H- e
TATbHOM IOBEPXHOCTH IOJ HelcTBHMeM CHJB F, Kak Iokasa- /(
HO Ha pucyHke. Koah(puiuueHT TpeHns CKOJbKEHHS paBeH . L AR
Mopyab cHJIBI TPEHHA DaBeH SIS
1) mgcosa 3) wWimg — Fsinao)

2) Fcosa 4) u(mg + Fsina)

12.10 Bpycok maccoii 2 Kr MOXeT IBHraThCH 2
TOALKO  BAOJb  'OPH3OHTAIbHBIX B
Hanpagnsownx. Koagbuuuenr CPLLLELT L %
TpeHuss Opycka O HanpapiIsoLUe F
pu=0,1. Eciu Ha Opycok AeicTByer cuia F", no moayio pasHas 20 H u
HanpasjieHHas noxa yriaoM O = 30° k ropu3oHTy (CM. pHcC.), TO YCKOpEHHE
Opycka paBHO
D 6,7mc  2)72mc 3)7,7micc 4)82mict 5) 8,7 m/c]

12.1L bpycok Maccol 2 Kr MOXET HABMratbCcs TOJBKO 4
B/0J1b TOPH30HTAIbHBIX Hanpasasowmx. Eciu Ha & v}
Gpycok aecfictByeT cuna F, mo MOAYQIO paBHas -——- IL
I0H u wnHampasneHnas noa yraoM =45° k TIYXITIXNICSX
ropM3oHTY (CM. pHC.), H yCKopeHue Opycka npu
3toM pasHo 0,5 M/c?, To KO3(P(PULUHUEHT TPEHUS Tejaa O HaNpaBisIOLIME
paBseH
1) 0,13 2) 0,26 3) 0,31 4) 0,47 5) 0,54

12.12) Bpycox maccoit m nox meiicteuem cuianl F , HaIpaBJeHHOR MOJ YIJIOM

O K rOpH3OHTY, IepeMellaeTcdA IO NPAMON HA TOPHU3OHTAJBHON mo-
BepXHOCTH Ha paccrossne s. KoaddunmenT tperms paBeH . Yemy

paBHa paGora CHJIBI TPeHHA?

—w(mg — Fsina)s




12.13. i g s B e o 2
Ha pucymke npexcrasnennl rpadpukm saBucumoctd | i r. . am 2
MOAYJA CHJALl TpPeHHA F',l,p OT MOZAYJA CHJLI HOPMAJIb- C
Horo gaBieEus N pna aByx Ten. OtHomenwme M1 ko- i ' v
buas yemmaba
3(pPULUHEeBTOB TPEHUA CHKOJBLXKEHHA PAaBHO Mz j____i__
1 v
1) 1 3) =
2 o
2) 2 4) V2 0 N
12.14. [Ipy uccrneoBaHUM 3aBHCHMOCTH CHITHI FTP, H 4 0,32
TPEHHA CKOJIBXKCHHA Fyp, JEpeBAHHOrO , ]
Opycka O TOPU3OHTAILHON TOBEPXHO- 0.8 ! B
CTH CTOJa OT MacChl m Opycka MoJyuYeH ’
rpaQuK, NpeCTaBICHHbIH Ha pHCYHKe. 12T
CoryacHo rpadHKy B 3TOM HCClIEI0Ba- 0.4 i /
HHH KO3()UUHEHT TPEHHs paBeH ’ // |
i ‘
OTtBeT: / : -
0 0,1 0,2 0,3 m, kr
12.15, Tlpu uccnenoBaHuy 3aBUCHMOCTH CHIIbI TPEHHSA CKOJIBKEHHSA Fry OT CHIIBI HOPMANIbHO- 0,5
ro JaBieHust F; ObUIN MOJTy4deHbl ClIeAyIOIHE JaHHbIE:
Fo H 1,0 2,0 3,0 4,0
Eiys 1 2,0 4,0 6,0 8,0
N3 pe3ynbTaToB MCCIENOBAaHUS MOXHO CJelaTh BbIBOJA, 4TO KO3(PUUHEHT TpeHHs
CKOJIL)XXEHHUS paBeH
12.16, Ilpu uccnenoBaHum 3aBUCUMOCTH CUITbI TPEHUS CKOMbX)eHUs Fyy, OT cuiisl Hopmanbho- | 0,3
J[| ro AaBicHus F, OBIIH 1OJTy4YeHbl ClieAyOLHE JaHHbIE: :
Frp, H 0,60 0,75 0,90 1,05
EoH b 20 |- 25 | 30 | 35
W3 pe3yibpTaToB HCCIEI0BaHUS MOXHO C/1eNaTh BLIBOJI, YTO KOIQQUIMEHT TpEeHHs
CKONbKEHHUA PaBEH




12.17f C Bepumubsl HakIOHHOH TMIOCKOCTH M3 COCTOSIHHS [OKOS 31
CKOJIB3UT C YCKOpPEHHeM OpYyCOK Maccod m (CM. pUCYHOK). m
Kak u3MmeHuTcs yckopeHue Opycka W cuina TpeHus, AeHCT-
ByIOIlass Ha OpyCOK, €CJIH C TOH K€ HAKJIOHHOMN MIOCKOCTH
OyZleT CKOMIb3UTH OPYCOK M3 TOTO e MaTepuaa Maccor 3m?

Jis Kaxa0oH BEJIMUMHBL ONPEENHTe COOTBETCTBYIOIIHMH Xa-
pakTep e€ H3MCHEHHUA:

1)  yBenuuurcs
2) YMEHBIUHTCSA
3) He HU3MEHHUTCH

3anuuiKTe B TabaMIy BeIOpaHHbIe LHGPBI LI KaXA0H PHU3HYecKoH Bennyunnbl, Lug-
Pbl B OTBETE MOTYT ITOBTOPATHCS.

Yckopenue Cuna tpenust

12.18. [epepauusblii Gpycox MOKOMTCA HA HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH. YTOJ HAKJIO- = 312
Ha IJIOCKOCTH VBEJMYUJIHU, HO Opycok ewné ocraércsa B noxoe. Kak us-
MEHMJIUCh NPU 3TOM MOAVJIM CHAEAVIOIIMX CHJ, AeicTByOmux Ha 6py-
COK: cuabl TaecTH F , cunbpl TpeHua moKos F ¥ HOpMAaNbHOM cO- 777 =
CTABJAIOMIEH CHUJIBI peakuuu Onopsl N ? E
Ilna Kaaoid BeNHWUYUHBI ONMpeJeJIUTe COOTBETCTBYIOUIMN XapakTep U3MeHeHHS:
1) ypenuuuaach 2) ymeHbmuIaCh 3) He H3MeHHUJACh
Sanumure B Tabauiy BbIOpaHHBIe ULl ANA KaKA0H hu3nyecKol senuuuHbl. Lludpsl
B OTBETE MOTYT [OBTODPATHCH.
Moaynb Monyns Moaynbs HOpMaJbHOI
CHUJIBl THMKECTH F‘r CHJIBlI TDEHHA ITIOKOA FTp COCTSBJIH!OLL‘LEI:"[ CHJIBI peaklHWH OIOopbl N
12.19. 4

i,

Bpycok Maccoif m DpWXKAT K BepTHKAJbHOH creHe cmioi F , HampaBieHHOI

IOA VIJIOM (0 K BEPTHKAIH (CM. PHCYHOK). KoahdHIMEeHT TpeHUs Mexay
-

opyckom u creHo# paBeH . [Ipm xaxoit BeawuymHe cuanl F Gpycok Oyzer {
JABHTaThCSA N0 CTeHe BEePTHKAJBHO BBEPX € IIOCTOSHHOH CKOPOCTHIO?

oV

N
1) umg : 3) umg ' N
cos o + U sin o cos O — L sin o
'\
2) mg 4) mg

cosa + Wsin o cos O — U sin o




12.20.

bpycox Maccoi 4 Kr MOXeT JBMrarbCsi TOJBKO B/0JIb
BEPTHKAJIBHBIX  HaNpaBJAIOIIHMX, PpaclONOXEHHBIX Ha
BepTukaibHOM cTeHe. Koadduument tpenus Opycka o
Hanpasjsitomue @ =0,1. Ecau Ha Opycok melcrByer cuia

—

F, no moaymo paBHas 20 H u HanpaBieHHas 1oz yriom
a=60° k BepTukamM (CM. pHC.), TO YCKOpeHue Opycka
paBHO

1) 57m/ct 2) 6,1 Mt 3)65MmcE  4)68mc*  5)7,1mc?

STyE
VY )K:

12.21.

Teno Maccoi 5 Kr ¢ TOMOILBIO KAHATA HAYHHAIOT PABHOYCKOPEHHO IOAHUMATH BEPTHKAJb-
HO BRepX. Yemy paBHA cHIa, JeHCTBYOUIAA HA TEJIO CO CTOPOHH KAHATA, €CJIM U3BECTHO, UTO
3a 3 ¢ rpys 6bLa MOLHAT HA BhICOTY 12 M?

12.22.

C NoMOIIEI0 TPOCA IPOUCXOIUT GYKCUPOBKA JIETKOBOTO aBTOMOOMIA Maccoi 1,5 T 1o ro-

M
PUBOHTANLHOR NpaAMOi sopore. IIpu ABMKeHNM aBTOMOOHIA ¢ yeKOpeHUeM 2 — TPOC yAIM-
C

HAeTcA Ha 9 cM. YeMy paBHa »KECTKOCTH TPOCA, ECJY U3BECTHO, UTO KO3(DHUIHEHT TPEHHA KO-
JIéc aBTOMOOHJIA O IOBEPXHOCTH Zopory paseH 0,47

0,1
MH/Mm

12.23.

Iloean, macca kotoporo 4000 T, Hauasn Topmo:xenune. Cuila TpeHUA NMOCTOAHHA M DABHA
2-:105 H. Yemy 6blIa paBHA CKOPOCTB IO€3/a B Hauaje TOPMOMKEHHs, ecau 3a 1 MUH OH 1Ipo-
exaJs nyTts 510 m?

10 m/c

12.24.

Iloean, aBurasce o CKOpPoCcThio 36 KM /4, HAaYas TopMoykeHne. CHia TDeHUs IOCTOSSHHA U
pasHa 2-10° H, 3a oAny MUHYTY Ioe3j npoles nyTh 510 M. Yemy paBHa Macca moesna?

4-10°
KT

12.25.

Bpycox cockanb3biBaeT ¢ HAakKJIOHHONA mnockocTH, obpasyioueil yron
2
a=60° c ropu3oHToM, c yckopeHuem 8 m/c”. KoadpduuueHt TpeHus

OpycKa O HAKIIOHHYIO MI0OCKOCTh pPaBeH
1) 0,07 2) 0,14 3) 0,21 4) 0,28 5) 0,35

12.26.

Bpycok cockane3piBaeT ¢ HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH, OOpasyrowei yron
a = 30° ¢ ropu3zoHTOM. YCKOpeuue opycka pasuo 0,5 m/c. Koappuument

TpeHHus Opycka O HAaKJIOHHYIO [JIOCKOCTh paBeH
1) 0,1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4 5) 0,5

12.27.




